

宝鸡高新医院

主办单位：宝鸡高新医院
陕新出连内印字第 61-02204 号

内部资料
免费交流

总第 82 期
2021 年 10 月 1 日

信息交流



准备好了：宝高医全力护航十四运



按照十四运执委会医疗卫生保障部工作部署，宝鸡高新医院被确定为定点救治医院，负责此十四运女子足球 U18 组比赛现场医疗保障工作。为确保相关医疗保障任务顺利进行，医院领导高度重视，把做好十四运保障工作作为义不容辞

的责任，成立领导协调机构，组建医疗保障专家团队，统筹医院资源和相关工作，构建完整的医疗保障服务体系，目前各项工作全部准备就绪。

骨科、神经外科、急诊科、重症医学科、普通外科、消化内科、儿科等相关科室骨干力量组成医疗保障专业队伍，根据保障任务，分成专业小组，为保障工作提供坚强医疗保障。

按照全运医疗卫生服务中心的要求，医院制定了《宝鸡高新医院关于“特奥会”“十四运”赛场保障的应急演练方案》，统一标准，严格培训，通过院内业务培训和现场全流程、多要素演练强化医疗保障能力。参加卫健委组织的各项培训，医院组织十四运医疗保障队伍从专业技能到快速反应多次进行强化性演练，查漏补缺。后勤中心对十四运期间的安全保障预设各种意外情况进行演练，确保供应有力，安全顺畅。8月30日医院医务人员冒雨在宝鸡职业技术学院北门对涉案人员

700 余名进行了核酸检测。

医院开通十四运绿色通道，救护车专用通道、救护车专用停车位，设立十四运专用诊室，并预留病房，从现场急救到伤员转运以及住院治疗，形成快速畅通的救治快反体系。医院积极协调医疗设备和物资包括抢救床、呼吸机、监护仪、除颤仪、心电图机、吸痰器、医疗物资、防疫物资等，为十四运医疗应急突发事件做好充分准备。

医院按照十四运各类标准要求，制作各类引导标识，在院内主干道张贴了社会主义核心价值观宣传贴字、十四运吉祥物以及“宝鸡高新医院为健康全运保驾护航”等十四运宣传画、宣传标语，美化了医院环境，营造了和谐温馨的十四运氛围。

唐顺娣(综合办公室)



9月24日上午，市人大常委会副主任田来锁及市卫健委、市消防支队、高新消防大队相关负责人莅临宝鸡高新医院，对医院贯彻落实《中华人民共和国消防法》《陕西省消防条例》情况进行检查指导。宝鸡高新医院总经理孙彬、院长武雅俐及相关职能部门负责人陪同检查。

田来锁一行对医院消防控制室值班人员持证上岗及微型消防站建设情况进行检查指导。

参观消防宣传教育文化墙时，消防保卫科科长王文锁对医院学习《中华人民共和国消防法》《陕西省消防条例》落实消防安全管理情况进行了全面介绍。

在耳鼻喉头颈外科病区，护士长徐芳云对科室消防安全管理措施落实情况进行了详细介绍。

田来锁对宝鸡高新医院消防安全管理工作认真落实国家法律法规和省上相关条例给予了充分肯定，特别对医院领导高度重视消防工作，加大资金投入消防基础设施建设的做法给予高度评价。希望医院在消防安全管理工作中，继续按照上级的要求进一步完善相关措施，建立完善高风险消防预警机制，认真抓好各项工作落实确保安全，保障医疗正常诊疗秩序。

袁文平(消防保卫科)

市人大常委会副主任田来锁来院检查指导：消防安全管理工作这样做

规范促发展 质量提内涵 | 宝高医召开医疗质量安全专项工作会议

为深入推进民营医院管理年活动、整顿群众身边的腐败和作风问题以及不合理医疗检查专项治理行动，根据我院开展医疗质量安全改进专项行动要求，积极改进医疗工作中的隐患和不足，宝鸡高新医院 2021 年上半年医疗质量安全专项工作会议于 9 月 15 日下午、9 月 17 日下午在医院五楼多功能厅召开。

汉唐医疗集团副总经理、宝鸡高新医院总经理孙彬，汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆，宝鸡高新医院领导班子成员，医院法律顾问石宝林参加会议。医院管理委员会、医疗质量与安全管理委员会成员，各临床医技科室主任，部分职能部门主任参加会议，会议由院长武雅俐主持。

孙彬在讲话中指出，近年来我院住院患者和门诊患者数量

稳步攀升，医疗质量和服务内涵不断受到了患者的信任，各级政府 and 上级相关管理部门也对医院的工作给予了肯定。我们要继续以质量求生存，以服务求发展，要清楚医院发展态势，时常保持敬畏之心，心怀危机意识，秉持质量第一，践行敬畏生命，努力追求卓越。诊疗工作要围绕“十大患者安全目标”“十八项核心制度”，以及各项诊疗操作规范开展，治疗要高度重视重要环节的质量安全，把医疗质量提升到更高的层次，把医疗服务做得更加细致，确保患者安全，真正建设患者满意、百姓信赖、社会认可的区域医疗集团。

王喆强调，安全重于泰山，医务人员是患者生命守护者，在工作中要有安全意识、责任意识，严格遵守各项规章制度，熟练掌握

诊疗指南，具备沟通告知技巧，加强日常监管考核，让患者在我院能够得到安全、安心的治疗，为医院的发展，为个人的成就做出应有的努力。

武雅俐指出，此次会议从临床科室、医疗管理部门、医疗法律法规各个层面对医疗质量安全进行了详细剖析，针对查找出来的问题和不足，医院将通过修订完善相关制度、严格执行操作规范、不断改进工作流程、加强人员培训力度、强化日常工作督导等方面，对医疗质量安全的薄弱环节进行持续改



进，通过全院共同努力把敬畏生命、追求卓越的医院精神真正落在日常工作的点点滴滴、方方面面，持续提高医疗质量，保障患者安全。

会上，通过病历分析、专家点评等形式，对医疗工作中的薄弱环节进行了深入剖析，提出了改进意见和建议。谭芙蓉(医教部)

教师节来临，宝高医召开座谈会向导师致敬，听导师心声

中华文化源远流长，自古以来就有推崇师承，尊师崇教的传统。汉唐医疗集团践行“爱才惜才、人尽其才、德才兼备、共同成长”的人才理念，致力打造一支结构合理、技术过硬、具有相同价值观、高素质医疗人才队伍。

9月9日下午，宝鸡高新医院在五楼会议室召开 2021 年教师节研修班导师座谈会。汉唐医疗集团宝鸡高新医院党委书记王喆、宝鸡高新医院院长武雅俐、副院长杨金锁出席会议。医教部主任黄松涛主持会议，研修班 14 名导师参加座谈。

王喆在讲话中指出，教师是一个备受尊敬的职业。宝鸡高新医院现在正处于新的发展阶段，不仅需要引进人才，更需要注重培养人才，建立合理的人才梯队，研修班是很好的一个抓手。为提高研修班达到传道授业的目的，希望各位研修班导师与时俱进，深入学习医疗业务知识，努力提高授课水平；不断创新，在提升医疗知识水平的同时带动医疗技术水

平的提升；要敢当人梯，通过言传身教，真正起到传帮带作用，为医院培养出一批优秀人才，早日实现医院发展愿景。

明天就是第三十七个教师节，武雅俐对研修班导师表示节日祝贺，对各位导师一年来在抓科室学科建设的同时，身体力行，为医院努力培养人才表示衷心感谢。她要求，各位导师要继续重视人才培养、团队建设，对所带学生高度负责，按照教学大纲推进教学工作，让年轻医生根植于医院、成长于医院、成才于医院，为医院健康、可持续发展作出积极贡献。

医教部副主任郭萍对 2021 年上半年教学工作进行了汇报总结。郭萍从研修班教学管理、人员进修管理、住院医师规范化培训管理、实习生管理 4 个方面进行了图文并茂、数据详实的总结，她表示医教部下一步将从分层精准培训、完善考核机制、提高人文素养、开展团队建设等几个方面对教学工作进行强化管理。

在座谈环节，各位导师就医院人才培养、科研发展畅所欲言，展开了热烈讨论。

副院长、神经内科主任杨金锁表示，身为医院第一批研修班导师感到很自豪，对研修班半年来工作进行了肯定，希望医院重点加强科室短板，加强对人才的基础培养。肾内科主任马宝梅说，作为学生需要加强自学，导师也需要继续提高自身水平，对人员培养要结合个人自身特点，有侧重点地进行培养。重症医学科主任王宏斌建议，学员对知识接受程度的有快有慢，科室要通过营造学习氛围、利用查房、病例讨论、医护工作协作等各方面促进学员基础知识巩固提高。神经外科主任唐



宗椿则从医院科研发展现状、短板进行了分析，建议医院积极寻求途径，提升医院影响力与科室转变科研认识并重。骨一科主任祁文兵从实习带教方面对科室日常人员教学管理进行了经验分享。肿瘤二科主任刘尧则对借助临床药物实验提升科研水平提出意见建议。院领导代表医院对各位导师的辛苦付出表示感谢，向 14 位导师现场赠送了礼品。

唐顺娣(综合办公室)